
ARCIS-Spezial "Burg und Alt stadt”
Anreise: Freit ag, Abreise: Sonnt ag
Leistungen und Pauschalpreise:

Burg Hohenzollern

und Altstadt Tübingen

Entspannen Sie auf dieser “Zeitreise in die V ergangenheit”. Zwei attraktive
Ziele, der Aufenthalt in unserem bequemen Hotel, das besondere Ambiente
unseres Partnerrestaurants La Delizia und unser Service machen Ihnen das leicht.

Die Burg Hohenzollern: Grafen, Fürsten, Könige
und sogar die deut schen Kaiser haben hier ihre
Wurzeln . Sie blickt auf rund 1000 Jahre Familien-
geschichte zurück und zählt heute zu den belieb-
testen Ausflugszielen Deutschlands. Mehr: nächste Seite

Tübingen, die S tadt am Neckar , lädt ein zum
Alt stadt-Bummel. Entdecken Sie die engen Altstadt-
Gässchen mit ihren kleinen Läden und Kneipen, den
Marktplatz mit dem historischen Rathaus oder
flanieren Sie auf der Neckar-Insel. Tübingen ist eine
alte Stadt, aber als Universitätsstadt mit seiner
Vielzahl junger Menschen trotzdem jung und vital.

Freuen Sie sich auf zwei interessante und schöne T age in Schwaben.

A R C I S  Wo ch e n e n d e  S p e z i a l

H OT E L A R C I S

Bahnhofstraße 10    72810 Gomaringen    Telefon 07072-918-0

Fax 07072-918-151    Email: info@hotel-arcis.de    www.hotel-arcis.de

1  x Willkommensgetränk an unser Bar
2  x Übernachtung in unserem Hotel

mit allen Leistungen und Ausstattung laut unserer
Hotel- und Zimmerbeschreibung

1  x Flasche Mineralwasser pro Zimmer bei Ankunft
2  x Frisches Frühstück von unserem reichhaltigen Buffet 
2  x 3-Gang Menü im Restaurant La Delizia

(gegenüber unserem Hotel) Getränke sind Extras

1  x Stadtbummel und Stadtführung in der Altstadt Tübingen 
(Samstag) und Stadtplan von Tübingen,
einschließlich Shuttle Transfer nach Tübingen  und zurück (nur 10 km) 

1  x Besichtigung der Burg Hohenzollern (Sonntag)
einschließlich Shuttle Transfer zum Parkplatz der Burg (nur 18 km),
Burg-Shuttle vom Burg-Parkplatz zum Burgeingang auf der Bergspitze
und Eintrittskarten für die Burg-Anlage und die Schloßräume

Pauschalpreise für 2 T age:

2 Personen im Doppelzimmer, pro Person Euro 170,00

1 Person im Einzelzimmer Euro 224,50

Verlängerung ist jederzeit zu unseren Übernachtungspreisen mit
Halbpension oder Frühstück möglich.
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Burg Hohenzollern – Königliches Flanieren mit Aussicht

Grafen, Fürsten, Könige und sogar die
deut schen Kaiser haben hier ihre
Wurzeln: die Burg Hohenzollern. Sie
blickt auf rund 1000 Jahre Familien-
geschichte zurück, befindet sich nach wie
vor in Privatbesitz des preußischen und des
schwäbischen Zweigs der Hohenzollern
und zählt heute zu den beliebtesten
Ausflugszielen Deutschlands. Beeindruck-
end ist allemal die Aussicht – steht die Burg
doch exponiert 350 Meter über dem Tal auf
dem kegelförmigen Zollerberg. 

Die Burg Hohenzollern liegt zwischen Stuttgart und dem Bodensee, hoch
über der Stadt Hechingen.

Täglich bietet die Burg Hohenzollern Führungen durch die prachtvollen
Gemächer an. „Bewaffnet“ mit den legendären Filzpantoffeln erfahren
die Besucher dabei Wissenswertes und Amüsantes aus dem Leben der
Majestäten und Hoheiten. Kurioses und Wertvolles gibt es vor allem in
der Schatzkammer zu sehen, wie etwa die Schnupftabaksdose, die dem
Alten Fritz das Leben rettete oder die preußische Königskrone mit ihren
142 Diamanten.

An den Tagen des "Königlichen Flanierens" dürfen die Führungsräume
übrigens nach Belieben erkundet werden (Termine siehe Internetseite
der Burg). Und neben den Kinder- und Familienführungen gibt es auch
wieder eine Reihe von Veranstaltungen wie Open Air-Kino, Stern-
schnuppen-Nächte, Falkner-Wochenende oder Weihnachtsmarkt. 

Das burgeigene Restaurant bewirtet seine Gäste mit frisch zubereiteten
regionalen Spezialitäten und bewirtschaftet in den warmen Monaten
auch den Burg-Biergarten.

www.burg-hohenzollern.com

Bilder der Burg und Text
auf dieser Seite (gekürzt)
mit freundlicher
Genehmigung der 
Burg Hohenzollern

Restaurant der
Burg Hohenzollern
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